

Tárgytematika / Course Description Szakdolgozati konzultáció

AKNB_NKTM099

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: Ablonczyné dr. Mihályka Livia

Félév / Semester: 2023/24/1

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A hallgatóknak tanulmányaik lezárásaként szakdolgozatot kell készíteni.

A szakdolgozat írása során legalább 6 alkalommal a hallgató köteles konzultálni a belső konzulenssel.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A szakdolgozattal kapcsolatos tudnivalók megtalálhatók a Nemzetközi Tanulmányok és Kommunikáció Tanszék honlapján:

<https://ntk.sze.hu/szakdolgozat-2>

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Szakedolgozati konzultáció / Diplomamunka konzultáció kurzusoknál „nem teljesítés” esetében az aláírás megtagadva, „teljesítés” esetében pedig aláírás + elégtelentől eltérő érdemjegy kerül rögzítésre a Neptun rendszerben.

A szakdolgozat terjedelme – mellékletek nélkül – a Nemzetközi Tanulmányok alapszakon legalább 30, legfeljebb 50 oldal. A szakdolgozatot a belső konzulens és egy külső bíráló is értékeli. A külső bírálatot beérkezés után a Neptun rendszerbe feltöltjük legkésőbb 5 nappal a záróvizsga napja előtt. A végső eredményről a két javasolt értékelés figyelembevételével a záróvizsga bizottság dönt.

A szakdolgozat akkor adható be, ha a belső konzulens a benyújthatóságot aláírásával igazolja a Konzultáció igazoló lapon. A Konzultációt igazoló lapot a Nemzetközi Tanulmányok és Kommunikáció Tanszék titkárságán kell leadni Oroszné Hank Katalinnak.

A kurzus értékelése: ötfokozatú értékelés.

A kurzusra kapott minősítés nem egyenlő a szakdolgozat érdemjegyével.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

A szakdolgozat írásához felhasználható módszertanra vonatkozó irodalom a Társadalomtudományi kutatás módszertana kurzuson megadott kötelező és ajánlott irodalom.

AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL